

新年夺榜热，老将再霸榜

浙江政法微信排行榜第322期

本报记者 杨思思 文 马丽红 技术支持

新年伊始，各家公众号夺榜势头强劲，老将“霸榜”现象不断，快来看看本期冠军花落谁家。

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群（QQ群号457362088，加群请扫二维码），不仅可以交流夺榜经验，还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-85311275;QQ:512864451。



快来加入QQ群

一、政法委篇

本期政法委榜，前三分别是“微嘉园”“平安宁波”“平安永康建设”。热文榜上，“平安永康建设”的《全阴性！永康市最新通报来了》夺魁。当前疫情防控形势依然严峻复杂，大家一定要自觉服从疫情防控要求，加强个人防护。

浙江政法微信影响力排行榜-党委政法委

统计时间:2022年01月02日-2022年01月08日

| 公众号 | 发文 | 阅读 | 头条 | 平均 | 在看 | 点赞 | WCI |
|-------------------------|----|-------|-------|-------|------|------|--------|
| 1 微嘉园 jzhtzx | 4 | 56655 | 18712 | 14164 | 1144 | 4671 | 957.49 |
| 2 平安宁波 pingan_nb | 13 | 75348 | 65564 | 5796 | 142 | 327 | 895.12 |
| 3 平安永康建设 pinganyongjian | 4 | 34009 | 2308 | 8502 | 105 | 419 | 785.61 |
| 4 平安乐清 fengleiqing | 6 | 24577 | 16609 | 4096 | 22 | 50 | 690.16 |
| 5 平安南太湖 panhtsz2 | 11 | 10486 | 9238 | 953 | 95 | 199 | 593.58 |

浙江政法微信五大热文-党委政法委

统计时间:2022年01月02日-2022年01月08日

| 公众号 | 标题 | 阅读 | 在看 | 点赞 |
|-------------------------|-----------------------------------------------|-------|-----|------|
| 1 平安永康建设 pinganyongjian | 全阴性！永康市最新通报来了 | 40039 | 120 | 488 |
| 2 微嘉园 jzhtzx | 为什么“红色旗帜”、建议共同富裕典范城市保留在杭州——市委书记、政法委书记调研蹲点公安工作 | 20799 | 505 | 2034 |
| 3 微嘉园 jzhtzx | 浙F28R26、浙F3T733、浙FB8V66……一连双喜，曝光！ | 19440 | 240 | 1102 |
| 4 微嘉园 jzhtzx | 【男女老少们】年底还钱了亲... | 16438 | 321 | 1339 |
| 5 平安宁波 pingan_nb | 北仑新增6例新冠肺炎确诊病例 1月2日起，严控！ | 14176 | 16 | 23 |

二、法院篇

本期法院榜，依旧是大家熟悉的“杭州中院”夺冠，“宁波市中级人民法院”劲头十足，紧随其后。热文榜上，“宁波市中级人民法院”的《宁波市中级人民法院关于诉讼及相关事项的通告(2022年1月2日)》一文拔得头筹。

浙江政法微信影响力排行榜-法院

统计时间:2022年01月02日-2022年01月08日

| 公众号 | 发文 | 阅读 | 头条 | 平均 | 在看 | 点赞 | WCI |
|--------------------------|----|-------|-------|------|-----|-----|--------|
| 1 杭州中院 hangzhouzhongyuan | 8 | 27536 | 27536 | 3442 | 297 | 382 | 770.73 |
| 2 宁波市中级人民法院 nosifmny | 9 | 20758 | 16857 | 2306 | 114 | 142 | 695.01 |
| 3 温州市中级人民法院 wzcjfy | 8 | 16231 | 14204 | 2029 | 335 | 384 | 687.22 |
| 4 绍兴市中级人民法院 txfyqf | 8 | 17875 | 12331 | 2234 | 94 | 151 | 667.35 |
| 5 富阳法院 fuyangfayuan | 5 | 13646 | 13063 | 2729 | 52 | 56 | 637.64 |

浙江政法微信五大热文-法院

统计时间:2022年01月02日-2022年01月08日

| 公众号 | 标题 | 阅读 | 在看 | 点赞 |
|--------------------------|----------------------------------|------|-----|-----|
| 1 宁波市中级人民法院 nosifmny | 宁波市中级人民法院关于诉讼及相关事项的通告(2022年1月2日) | 9890 | 15 | 22 |
| 2 杭州中院 hangzhouzhongyuan | 故意把“中国建桥”说成日本小孩，孩子妈妈愤而起诉，法院判了 | 8471 | 33 | 95 |
| 3 富阳法院 fuyangfayuan | 【失信曝光】@这些人，你该还钱了 | 8286 | 16 | 17 |
| 4 玉环市人民法院 yuanyufayuan | 失信曝光！被执行人曝光名单第二百七十一期 | 7521 | 12 | 12 |
| 5 桐庐法院 tonglufayuan | 桐庐法院一次性曝光15名失信被执行人 11月曝光台 | 6666 | 108 | 117 |

子夜直击，天津寒天战“疫”

新华社 白佳丽 王井怀 郭方达 赵子硕 孙凡越 李然 李帅

秒针滴答跨过9日晚上12时，就来到了新的一天，中国人传统节日腊八节就到了。

虽说“过了腊八就是年”，但这个冬日冷飕飕的风，提醒着子夜依旧忙碌的人们，今年的不同——至9日21时，天津市本轮疫情已有40例阳性感染者，他们所生活的城市，正面临奥密克戎的挑战。

面对严峻复杂的疫情形势，天津迅速于9日7时展开全市范围内全员核酸检测。直至深夜，无数医护人员、社区工作人员、志愿者和公安干警已在寒天中坚守了10多个小时。

当记者兵分多路走进这子夜的筛查现场，逼近零摄氏度的气温，却无法冷却人与人之间的温暖。

子夜，杨晓明不时地跺脚取暖。

作为天津市公安局南开分局鼓楼派出所副所长，他保障的辖区内共有25个核酸检测采集点，负责为约8万多名居民进行核酸检测。这漫长的一天始于不眠，9日凌晨分派好任务，一个半小时后与同事集结完毕，而后就是全力保障核酸检测的顺利进行，直到下午3时，才有空吃一口盒饭。

夜里的温度越来越低，脚底更凉了。杨晓明看着100多名居民还在排队等待核酸检测，时不时宽慰大家。“很快啦，很快就能回家啦！每个人都值得表扬。”杨晓明的声音

冻得有点发抖，却仍充满能量，“大伙说，看见我们穿着这身制服维持秩序，就有了安全感。”

子夜，暖足贴正在被装进箱子里。

9日晚上，滨海新区华纳社区的办公室灯火通明。按天津市疫情防控指挥部安排，滨海新区自10日起进行全员核酸检测。为此，他们正忙着收拾天亮后所需的物资，其中最引人注意的，就是成箱的暖足贴。

“听天气预报说可能要下雪，我们担心老人孩子着凉，特地去药店采购的。”华纳社区党委副书记刘嵩说，华纳社区有13个小区7000余人，我们准备的暖足贴足足150包7500张，优先保障老人、孩子和疫情防控人员。

“暖足贴是社区自己掏钱买的。”刘嵩自豪地说，药店工作人员都很惊讶，“买这么多？”一位住户知道后也感慨，“真是想得比自己还周到。”

子夜，刘佳的口罩上满是凝结的水珠。

全市全员核酸检测开始后，南开区鼓楼街道的中营小学就成了核酸检测点，首先来到这里的，是街道和社区的工作人员，作为鼓楼街道党工委书记的刘佳是其中之一。

“9日凌晨接到命令，有些工作人员是我从被窝里拽出来的。”刘佳笑着说。直至夜深，筛查工作仍未结束，刘佳始终拿着喇叭引导市民有序排队。

“到目前进展还比较顺利，每个人都不容易！”刘佳感慨道。

三、检察院篇

浙江政法微信影响力排行榜-检察

本期检察院榜，老将“杭州检察”表现亮眼，拿下两榜第一。该公众号的四篇文章入围热文榜前五名，其中《又获全国优秀！》一文，荣登榜首。

浙江政法微信影响力排行榜-检察

统计时间:2022年01月02日-2022年01月08日

| 公众号 | 发文 | 阅读 | 头条 | 平均 | 在看 | 点赞 | WCI |
|------------------------|----|-------|-------|------|-----|-----|--------|
| 1 杭州检察 hangzhoujiancha | 7 | 19434 | 19434 | 2776 | 235 | 319 | 710.00 |
| 2 北仑检察 Bolejiancha | 8 | 10137 | 7209 | 1267 | 216 | 492 | 602.01 |
| 3 金华检察 jinhua12345 | 11 | 9431 | 7855 | 857 | 64 | 110 | 549.79 |
| 4 余杭检察 yuhangjiancha | 4 | 4997 | 4833 | 1249 | 272 | 267 | 537.60 |
| 5 宁波检察 ningbojiancha | 14 | 8651 | 6077 | 618 | 105 | 138 | 533.08 |

浙江政法微信五大热文-检察

统计时间:2022年01月02日-2022年01月08日

| 公众号 | 标题 | 阅读 | 在看 | 点赞 |
|------------------------|----------------------------|------|----|----|
| 1 杭州检察 hangzhoujiancha | 又获全国优秀！ | 5134 | 31 | 52 |
| 2 杭州检察 hangzhoujiancha | 质量开年！ | 4513 | 64 | 85 |
| 3 杭州检察 hangzhoujiancha | 富阳老农测销了5000斤青菜！杭州检察：我们来帮忙！ | 2772 | 44 | 57 |
| 4 台州检察 tzcjy | 新年第一会 台州检察机关数字化改革工作会议召开 | 2701 | 33 | 35 |
| 5 杭州检察 hangzhoujiancha | 群“质”力！守住这道“生命线” | 2616 | 43 | 62 |

四、公安篇

本期公安榜，“宁波公安”以“206万+”的总阅读数领跑榜单。该公众号还承包了热文榜前五名，其中《挺住！何青兄弟！》一文收获最高阅读数和点赞量。1月2日，46岁的宁波北仑辅警何青因脑干出血倒在抗疫一线，他的同事、战友和网友们都在祈祷他快点醒过来。

浙江政法微信影响力排行榜-公安

统计时间:2022年01月02日-2022年01月08日

| 公众号 | 发文 | 阅读 | 头条 | 平均 | 在看 | 点赞 | WCI |
|-------------------------|----|-------|-------|-------|------|-------|---------|
| 1 宁波公安 ningbojingongjiu | 66 | 206W+ | 155W+ | 31225 | 8320 | 17980 | 1612.35 |
| 2 舟山公安 quanzhianjing | 29 | 92W+ | 85W+ | 32002 | 3243 | 4659 | 1454.32 |
| 3 宁波公安 yqgl110 | 8 | 20W+ | 20W+ | 26057 | 1851 | 2248 | 1208.32 |
| 4 宁波公安 yuqiangjian110 | 16 | 28W+ | 21W+ | 17791 | 483 | 883 | 1168.29 |
| 5 杭州公安 HZ05057110 | 22 | 25W+ | 21W+ | 11569 | 989 | 3482 | 1164.64 |

浙江政法微信五大热文-公安

统计时间:2022年01月02日-2022年01月08日

| 公众号 | 标题 | 阅读 | 在看 | 点赞 |
|-------------------------|------------------------|------|------|------|
| 1 宁波公安 ningbojingongjiu | 挺住！何青兄弟！ | 10万+ | 1724 | 2475 |
| 2 宁波公安 ningbojingongjiu | 徐相宇小朋友！通报表扬！ | 10万+ | 1461 | 2032 |
| 3 宁波公安 ningbojingongjiu | 北仑区新增确诊病例3例 两地已划定中风险区域 | 10万+ | 838 | 1514 |
| 4 宁波公安 ningbojingongjiu | “守护着我的光”——宁波武警战疫72小时 | 10万+ | 350 | 1726 |
| 5 宁波公安 ningbojingongjiu | “蓝白”CP战疫双城记 | 10万+ | 304 | 1605 |

五、司法行政篇

本期司法行政榜，“浙江监狱”继续登顶影响力榜。热文榜单上，“杭州司法”的《打通纠纷化解“最后一公里”，杭州这个智调平台来赋能》一文获得最多阅读量。文章讲述了杭州市西湖区司法局的“西湖智调”业务平台如何有效推动矛盾纠纷科学化解。希望这样的平台越多越好！

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政

</